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２０２4年度 第 1回 公立大学法人埼玉県立大学教育研究審議会 議事録 

 

 

  ２０２4年 4月 8日（月）  

 

  WEB会議 

 

星議長、磯田委員、伊藤委員、林委員、金村委員、常盤委員、東委員、濱口委員、田中委員、國

澤委員、山崎委員、久保田委員、河村委員、廣渡委員、野中委員 

オブザーバー参加：田口学長補佐兼専門職連携教育研修センター長、延原情報センター長、北

畠地域連携センター長、滑川保健センター長 

 

長岡副局長、濱口財務担当部長、酒井施設管理担当部長、小原教務・入試担当部長、今村学

生・就職支援担当部長、中野研究・地域産学連携担当部長、篠原企画・情報担当部長 

 

 【議事録確認】 

議長から前回の議事録が提示され、内容について確認された。 

 

 【審議事項】 

（１）高等教育開発センターの業務等を定める規程の改正について 

資料に基づき、東高等教育開発センター長から説明され、案のとおり承認された。 

 

（２）大学院における「教育目標」及び「三つの方針」の改訂について 

資料に基づき、東高等教育開発センター長から説明され、案のとおり承認された。 

○ 博士前期課程のアドミッションポリシーについて、倫理観をどのように評価するつもりか。

評価するのは難しいのではないか。 

 ⇒ 学部のディプロマポリシーと重なる部分もあり、学部との一貫性を踏まえると倫理観の

評価は行うべきだと思う。評価方法について、主に入試委員会で議論していただくことと

したい。 

 

○ 人間を大事にするという幅広い意味での倫理と捉えると、面接での設問を工夫するなど

して十分に評価できると考えており、本案には賛成である。 

 

（3）教員人事委員会委員の指名等について 

資料に基づき、長岡副局長から説明され、案のとおり承認された。 
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○ 資料の教員氏名に誤記があったため訂正する。 

 

（4）名誉教授の選考について 

資料に基づき、星学長から説明され、案のとおり承認された。 

 

 【報告事項】 

（１）客員教授の称号付与について 

資料に基づき、星学長から報告された。 

 

（2）卒業式・入学式の結果報告について 

資料に基づき、常盤学生支援センター長から報告された。 

 

（3）2023年度国家試験の結果について 

資料に基づき、常盤学生支援センター長から報告された。 

○ 理学療法士・作業療法士国家試験において、合格発表後に不適切問題が見つかり採点除

外措置が行われた。この結果、全国合格率がわずかに上昇している。 

 ⇒ 確認の上、資料の修正を行う。 

 

（4）不正行為防止計画の 2023年度実施結果について 

資料に基づき、中野研究・地域連携担当部長から報告された。 

 


